

【DISCLOSURE2019】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します（訂正箇所は下線部）。

P89

営業の状況（貸出等）

■貸出金の残存期間別残高

訂正前

種類	期間 年度別	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超	期限の定め のないもの	合計
		貸出金	2017年度	50,793	25,559	24,584	7,603	8,778
	2018年度	102,135	33,875	26,830	10,632	10,793	112	184,380
うち変動金利	2017年度	11,582	10,999	9,720	4,238	4,229	106	40,876
	2018年度	<u>23,323</u>	<u>13,172</u>	<u>11,518</u>	<u>6,647</u>	<u>6,055</u>	104	<u>60,820</u>
うち固定金利	2017年度	39,211	14,560	14,864	3,364	4,548	0	76,549
	2018年度	<u>78,812</u>	<u>20,703</u>	<u>15,311</u>	<u>3,985</u>	<u>4,737</u>	8	<u>123,560</u>

訂正後

種類	期間 年度別	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超	期限の定め のないもの	合計
		貸出金	2017年度	50,793	25,559	24,584	7,603	8,778
	2018年度	102,135	33,875	26,830	10,632	10,793	112	184,380
うち変動金利	2017年度	11,582	10,999	9,720	4,238	4,229	106	40,876
	2018年度	<u>23,889</u>	<u>12,744</u>	<u>11,357</u>	<u>6,234</u>	<u>5,955</u>	104	<u>60,286</u>
うち固定金利	2017年度	39,211	14,560	14,864	3,364	4,548	0	76,549
	2018年度	<u>78,246</u>	<u>21,130</u>	<u>15,472</u>	<u>4,397</u>	<u>4,838</u>	8	<u>124,094</u>

【DISCLOSURE2019】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します（訂正箇所は下線部）。

P161

自己資本の充実の状況等（連結ベース）

■MR1：標準的方式によるマーケット・リスク相当額

訂正前	2018年度		(単位：百万円)
	項番		リスク・アセット
	1	金利リスク（一般市場リスク及び個別リスク）の額	—
	2	株式リスク（一般市場リスク及び個別リスク）の額	—
	3	外国為替リスクの額	2,370,494
	4	コモディティ・リスクの額	—
		オプション取引	
	5	簡便法により算出した額	—
	6	デルタ・プラス法により算出した額	—
	7	シナリオ法により算出した額	—
	8	証券化エクスポージャーに係る個別リスクの額	—
	9	合計	2,370,494
訂正後	2018年度		(単位：百万円)
	項番		リスク・アセット
	1	金利リスク（一般市場リスク及び個別リスク）の額	—
	2	株式リスク（一般市場リスク及び個別リスク）の額	—
	3	外国為替リスクの額	2,352,803
	4	コモディティ・リスクの額	—
		オプション取引	
	5	簡便法により算出した額	—
	6	デルタ・プラス法により算出した額	—
	7	シナリオ法により算出した額	—
	8	証券化エクスポージャーに係る個別リスクの額	—
	9	合計	2,352,803